



“我还买过你的油条”

“摸风帮”头目没想到，卖菜、炸油条的都是警察假扮的

□晚报记者 孙庆辉 实习生 张玉杰

本报讯 “你就是那个遭我白眼的清洁工，我还买过他的油条。”昨日，“摸风帮”案件的主要嫌疑人和中原公安分局的专案组民警再次“会面”时，其中有人终于认出了眼前面熟的人，原来都是警察。据了解，为了侦破此案，中原警方的5位警察化装成菜贩、炸油条的、清洁工了解犯罪团伙的情况。

警察在后河芦村头卖起了油条

为了摸清“摸风帮”团伙的行动轨迹，中原公安分局刑侦大队的民警，乔装打扮。他们有的化装成炸油条的，有的化装成扫马路的清洁工，还有的化装成了情侣及菜贩。民警高新安在早上盘下了一个炸油条的摊位，和同事一起开起了早餐摊点；高军则从熟悉的老乡处借

来了菜车，做起了菜贩；周刚化装成扫马路的清洁工；康平和李亮则化装成了情侣。他们每天凌晨3时就来到后河芦村口处，一直等到早市结束才收工。

其间，警察和“摸风帮”的成员多次正面接触，还有一些盗窃团伙的成员到高军的摊位处买菜，也有的到葛新安的早点摊上买过油条。

就这样，警察终于摸清了“摸风帮”的活动规律，他们一般都是早出晚归，普遍用手机设置闹铃。每天三四点钟外出作案，每当到八九点他们就会满载着“劳动果实”归来。这时，他们还会在市场上买一些菜，或到早餐摊买点油条、豆浆什么的，这样一是他们回家要做饭，二是为了躲避警察的视线。

经过民警五天六夜的辛苦摸排，8月8日，中原警方开始行动，一举抓获了“迁徙”到郑州的团伙74人。

被抓获前两个小时他们还在作案

“摸风帮”的骨干人员被郑州警方抓获了以后，余下的人员就如惊弓之鸟，有的打算逃走，胆大的还“继续工作”。

直到被抓获的前两个小时，即8月8日凌晨5时许，嫌疑人周华在圃田还盗窃了一台笔记本电脑；8月8日凌晨5时10分左右，左氏姐妹在金水区刘庄盗窃60元现金、一部手机、一台笔记本电脑。

而另外一部分胆小的则准备举家逃跑。中原警方从郑州到安徽枞阳的车入手进行堵截。警察乔装打扮成打工人员坐上了车，当时车上只有五六个人，可等客车在郑州七拐八拐以后，警方也在不断变换着车辆，进行跟踪，终于在换了11辆跟踪车辆后，在二里岗附近等到了10多名新上车的“乘客”。警方在紫荆山路将客车拦下，经查车内有18名“摸风帮”成员。 线索提供 胡洪禹 郭建岭

“堵头”漏水泡了刚铺的地板

物业、装修公司、业主该谁埋单？

房子装修好了，可正准备乔迁新居的方女士打开房门时却傻了眼：复式二层卫生间一出水口堵头漏水，家里被浸泡在水中的木地板、家具都得重新返工购置。物业说那就是个临时堵头，承包的装修公司说可能属于堵头质量问题，究竟谁该为此次“水灾”埋单，令方女士头痛不已。

晚报记者 张玉东 张璇/文 赵克/图



方女士的家人将泡坏的木地板、家具重新拆下，换成新的。

出水堵头漏水，新居成了“水帘洞”

昨日上午10时许，记者来到了家住商鼎路与农业东路中央特区的方女士家中，在一层的两间卧室内堆放着一堆堆沾满污渍的木地板，部分墙纸仍残留着被浸泡过的痕迹，而复式二层一间卧室的遭遇也一层差不多。

方女士说，8月28日晚上8点多，当她打开即将迁入的新居房门时，便被眼前的景象惊呆了，“一楼的积水都快到膝盖了，屋中好多东西都在水中漂着，二层的水就像瀑布一样不断流向一楼”。

随后，方女士发现，水患正是二楼卫生间一出水口堵头漏水所致。

业主：装修公司应承担主要责任

“我光委托装修公司就花了142349元，这还不包括购买木地板等材料的费用。”方女士介绍，因为平时全家人工作比较忙，她只能委托装修公司进行全包。

方女士认为，在改动了淋浴装置位置后，装修方对于存在这么大安全隐患的临时堵头都没有做到提醒和更换，因而“交钥匙工程”的

装修公司应承担主要责任。

装修公司：正请人对“水灾”原因进行检测

昨日上午11时许，记者来到了方女士所委托的装修公司。该公司工程部张经理表示，他们绝对没有对内部管道进行更改。

他说，如果检测堵头有质量问题的话，那么跟他们公司就没有关系了，应该是物业或者开发商的问题；如果堵头检测合格之后，他们还会派专人到现场进行鉴定，看堵头是否有人为改动，如果有就是他们的责任，没有则与他们公司无关。“交钥匙工程”是他们根据报价、图纸、合同规定范围内对所施工的项目进行全部负责，保修期为两年。

律师：双方要根据合同来认定责任

金色阳光律师事务所高健律师表示，交钥

匙工程并不是一个法律术语，双方还是要根据合同来认定责任，要看验收合格的标准、方式是什么？其中包含了外观目测、加压检测等方式。如果没按照合同标准验收，那么装修方就负有相应的民事赔偿责任；如果按照合同约定的标准验收了，还要看约定的标准是否符合行业标准 and 一般惯例。再根据具体情况查清漏水原因从而划分责任。

“交钥匙工程”并不意味着钥匙交付业主以后，装修公司就不承担任何责任，因为根据有关规定和规范性的合同约定有保质、保修期，在保修期内由产品质量和安装问题所引发的漏水等造成业主损失的问题，装修公司还是负有相应的民事赔偿责任的。保修期内的装修材料和他的操作方式不当，造成漏水给业主带来损失，应有赔偿责任。

拔火罐背部被烧伤 女顾客索赔11.5万元

□晚报记者 鲁燕

本报讯 夏女士去酒店“拔火罐”时背部被半罐子酒精烧伤。事后，她多次与酒店交涉无果，于是将酒店告到法院，索赔相关损失11万余元。昨天，金水区法院开庭审理了此案。

去年11月29日下午，夏女士带着家人来到位于北林路上的一家酒店洗浴、放松。酒店为她指派的技师在为她拔火罐的过程中，半罐酒精着火，将夏女士背部大面积烧伤。

酒店方面交纳了全部住院治疗费用8000余元，但由于烧伤严重，夏女士认为需要长期继续治疗。夏女士与酒店多次交涉赔偿事宜无果，她请求法院判令对方赔偿医疗费、精神抚慰金等费用共计11.5万元。

昨天上午，此案在金水区法院开庭审理。法庭上，酒店对于夏女士起诉的案情基本无异议，也承认自己的过错并表示承担全部责任，但酒店坚持认为，他们已经承担了夏女士住院的费用，此外再拿出2万元作为一次性赔偿是完全适当的。对于酒店提出的赔偿数额，夏女士表示完全不能接受。此案将择期宣判。 线索提供 吴成龙

如果你不再爱我 请把借的钱还给我

□晚报记者 刘涛 通讯员 梁刚

本报讯 郝先生为了追求真爱，不惜掏腰包为女友租房、开化妆品店，哪料到这一切的付出实现后，女友却把他的“情敌”带回出租房内。郝先生得知真相后，将前女友告上了法庭，要求她还清欠款35700元。

去年7月份，郝先生经朋友介绍，认识一名叫刘明的女孩子，双方相互产生好感，并确定了恋爱关系。没多久，刘某就声称自己的好朋友患病，但还没凑够医药费，于是向郝先生借得7000元钱，并打下欠条。

今年3月，刘明表示想开一间化妆品店，但没有资金来源，于是又找到郝先生借了6万元（现只要求赔1万元）。在之后的一段时间里，刘明不断向郝先生借钱，并让其拿出4000元为其在康桥华城租得小户型一套。

付出如此多的郝先生以为俘获了女友的真心，但令他疑惑的是女友对他却越来越冷淡。感觉情况不妙后，郝先生于5月份的一天晚上，赶到刘明的租房处，发现女友刘明与一陌生男子躺在床上。

据了解，在两人谈恋爱不到一年期间，刘明多次以需用钱、开店、租房等名义，共从郝先生处借走8万余元，直到两人分手也未能还钱，郝先生无奈之下将刘明告上法庭，要求其还清欠款35700元。9月2日，管城区法院受理了此案。

郑州菲力克影视动画培训基地

影视动画就业实战培训 技能+学历
在学习中工作，在工作中学习！
技术过硬，用人单位认可！

培训热线：0371-65579930 65579931 入学即签就业协议！
地址：郑州市花园路与红专路口郑花大厦11楼

治疗风湿骨病 快到筋骨堂

光绪年间，筋骨堂骨病“四合一疗法”，集药疗、盐疗、酒疗、热疗于一体。运用临床百年，治愈风湿骨病无数。后经不断总结完善，使筋骨堂骨病“四合一疗法”更具奇效。

俗话说：治病不怕没好药，就怕没好方。只要找到治病的方法，再难医的病也能治好。筋骨堂骨病四合一，既是治骨病的良药，更是治骨病的

独特方法和技巧。

药疗：精选21味专医风湿骨病的名贵藏药，药物在高温的作用下，通过扩张的毛孔直达病灶，活血通络、祛风除湿、消炎止痛、消肿散结。

酒疗：酒乃百药之王。选用风湿骨病四大天敌的五步蛇、蝎子、蜈蚣、牛角蜂等为主原料，经特殊工艺精制而成，药酒中蛇蝎活肽和骨原蛋

白酶可透骨拔毒，直达骨髓，清除溶解骨髓及骨关节中的风寒湿毒，营养骨细胞，恢复骨功能，祛病除根；药酒还能促进药物的吸收和利用，药借酒力，酒借药威，酒药合一，疗效剧增，治病彻底。

盐疗：精选青海天然大青盐，内含丰富的钙、铁、锌、钠等各种骨关节所必需的微量元素。大青盐在高温下，微量

物质直达骨关节病变部位，补充骨质，修复受损的骨关节，清除局部水肿和炎性致痛物质，补骨养筋，消除骨病。

热疗：通过爆炒大青盐，使其温度可达80℃以上，高温的大青盐可迅速提升骨病部位的温度，使血液循环加快，病度部位的有害物质快速排出，同时也加快了药物的吸收和渗透，提高药物和药酒的疗效，

迅速消肿止痛、活血通络、祛风除湿、康复骨病。

筋骨堂“骨病四合一”，1—2次效果显著，10—30天消除症状，2—3疗程康复。

筋骨堂郑重承诺

风湿关节炎、肩周炎、颈椎病、腰间盘突出等患者均先**免费体验**治疗，效果满意再付款！

筋骨堂免费
体验治疗地址

● 陇海中路与大学路交叉口向西150米路南（原凤凰电影院对面）
● 黄河路与郑六街交叉口向东20米路南

筋骨堂电话：68867689
筋骨堂电话：65838688